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V Horní Bříze dne 6.1.2015
Iveta Kunclová x Boxerklub ČR, územní pobočka Plzeň

Vážený pane magistře,

dovolte mi, abych tímto reagoval na Váš dopis ze dne 16.12.2014, týkající se vyloučení pí. Ivety Kunclové z BK ČR, ÚP Plzeň.

S Vámi uváděnými skutečnostmi nelze souhlasit a to pro důvody uvedené níže.

Naše územní pobočka postupovala při vyloučení Vaší klientky plně v souladu se stanovami BK ČR, které upravují vyloučení člena z BK ČR ve svém čl. 6. O vyloučení rozhoduje členská schůze pobočky. Člen musí být s vyloučením seznámen a musí mu být dána možnost se hájit. Rozhodnutí o vyloučení musí mít písemnou formu a musí být zasláno vyloučenému členovi.

Vaše klientka byla z BK ČR vyloučena na členské schůzi naší územní pobočky konané dne 8.5.2014, a to rozhodnutím členské schůze. Navíc Vaše klientka byla přítomna jednání této členské schůze a na tomto jednání se i hájila, opět vše proběhlo v souladu se stanovami. O vyloučení Vaší klientky bylo vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bylo Vaší klientce zasláno dne 12.5.14 a následně 1.9.2014.
S ohledem na výše uvedené je zřejmé, že naše pobočka při vyloučení Vaší klientky dodržela veškeré ustanovení stanov, týkající se vyloučení člena z BK ČR, a proto tedy není namístě argumentace uváděná ve Vašem dopise.

Tímto považuji celou věc za vyřízenou a jsem s pozdravem.

Daniel Fojtík

předseda BK ČR, územní pobočky Plzeň
