Z á p i s
z členské schůze BK ČR ÚP Plzeň ze dne 29.1.2011

1. Přivítání členů ÚP Plzeň

2. Volba komisí, mandátové a návrhové

3. Program: a) zpráva předsedy ÚP Plzeň

                      b) zpráva o chovu – poradce chovu ÚP Plzeň

                      c) zpráva vycvikáte – výcvikář ÚP Plzeň

                      d) zpráva o hospodaření – pokladní ÚP Plzeň

                      e) zpráva revizní komise – člen revizní komise ÚP
4.   Diskuze

5. Usnesení a závěr

ad 2) Do návrhové komise byli zvoleny: pí. Krystiánová, Šimková, Jandová

         Do mandátové komise byly zvoleni: P. Buml, Kozák, Jáchimová

Komise byly členy ÚP Plzeň jednomyslně zvoleny.

ad 3a) Zprávu předsedy ÚP Plzeň přednesl předseda ÚP D. Fojtík, který vyhodnotil usnesení členské schůze z roku 2010 a konstatoval, že nebyly splněny dva body a to – zkouška chovnosti pro nedostatek zájemců o tuto zkoušku a prosazení natáčení zkoušky chovnosti na videozáznam, který byl zamítnut výborem BK ČR.

Ve své zprávě přednesl přítomným návrh plánu akcí na rok 2011:

23.4.2011  -  nácvik zkoušky chovnosti – ZKO Zruč

        7.5.2011  -  svod dorostu a zkouška chovnosti – ZKO Zruč

      Červen 2011 – Závod boxerů podle ZVV – ZKO Dobřany

10.9.2011 - výstava CaCK – ZKO Dobřany

15.9.2011 - MR ve výkonu BK ČR – ZKO Dobřany

Vytrvalostní zkouška – v rámci výcvikového tábora v Dobřanech organizovaná p. Auterským

Ad 3b) Zprávu o chovu v působnosti ÚP Plzeň přednesl p. Archman, ve které mimo jiné upozornil na změny v chovatelském řádu BK ČR.
Ad 3c) Zprávu o výcviku přednesl výcvikář ÚP Plzeň p. Auterský. Vyzdvihl úspěchy členů ÚP Plzeň na Horáckém závodu, dále na podzimním Závodu v Dobřanech a na výběrových závodech pro ATIBOX 2011.

Ad 3d) Zprávu o hospodaření přednesla pokladní ÚP Plzeň pí. Bumlová. Vyčíslila celkové příjmy za rok 2010 a výdaje za tento rok. Rozpočet byl vyrovnaný.

Ad 3e) Zprávu revizní komise přednesla pí. Šimková. Seznámila členy ÚP s předběžnou revizní zprávou za rok 2010, konečná zpráva a revize hospodaření za rok 2010 budou uveřejněny na webových stránkách ÚP Plzeň.

Ad 4) Diskuze 

· D. Fojtík: ve svém vystoupení zhodnotil spolupráci s výborem BK ČR a konstatoval, že vztahové otázky v rámci celého klubu jsou nejhorší za posledních 10 let. Dále informoval o přeložení Justitzova memoriálu do Středočeské ÚP.

· K. Archman informoval členy o Plenárním zasedání BK ČR a uvedl, že práce výboru BK ČR se odvíjí od práce předsedy BK ČR. Nebyl prokázán podvod u zkoušek, které se konaly v zahraničí, mimo jednoho psa. Upozornil na změny v Chovatelském řádu zvláště na to, že se budou uznávat pouze zkoušky z výkonu složené v ČR. Z ostatních zemí nebudou u nás uznávány. Krycí listy u poradců chovu musí být podepisovány ústředním poradcem chovu, rtg. spondylozy ve věku minim. 14 měsíců a před zkouškou chovnosti. Požádal členy ÚP – majitele chovných psů a fen o zasílání jejich dokladů a fotografií na jeho adresu.
· p. Michek jako člen revizní komise BK ČR se vyjádřil ke kauze ATIBOX 2009, který se konal na Slovensku, dále hovořil o Stanovách BK ČR, které jsou děravé a je je zapotřebí upravit nebo vytvořit nové. Rovněž se vyjádřil ke vztahovým otázkám v BK ČR, které označil za velmi špatné, v rámci Plenárního zasedání byl slovně napaden předsedou BK ČR p. Fialou a na základě toho Plenární zasedání opustil.  Nedoporučuje napříště, aby zápis z Plenárního zasedání zpracovával MVDr. Špicera. Z jeho pohledu by navrhoval na předsedu revizní komise BK ČR Mgr. Šlaufa, který je v současné době členem revizní komise BK ČR.
· J. Fojtík  se vyjádřil ke Stanovám BK ČR, které je zapotřebí do příští Konference BK ČR nově zpracovat a na této schválit. Kritizoval účast členů ÚP Plzeň na dnešní členské schůzi.
· M. Auterský upozornil na psa Heny box, který je zvýhodněn oproti ostatním plemeníkům, kteří splnili podmínky do chovu v ČR a navrhl aby se tomuto psu zakázalo krytí. Dále navrhl aby do nově voleného výboru BK ČR byli členové navrhováni z územních poboček kde mají členství a tím byl garantován jejich morální kredit. Dále konstatoval, že politika by neměla zasahovat do činnosti zájmových klubů a tím je ovlivňovat. Vyjádřil se k organizování výběrového závodu Středočeskou pobočkou – Justitzův memoriál. Tento závod se bude v letošním roce jmenovat „Svatováclavský pohár“.

· I. Bumlová se vyjádřila k proplácení náhrad startovného za závody v roce 2010. Jednotliví žadatelé mají sdělit kolik absolvovali závodů a jaká byla výše startovného.

            Ad 5) Mandátová komise konstatovala, že z 67 členů ÚP Plzeň se schůze zúčastnilo

                      22 členů, omluveno bylo 13 členů.

                      Členka návrhové komise pí. Krystiánová přednesla návrh usnesení z členské

                      schůze ÚP, který byl 22 hlasy, jednomyslně schválen.

Předseda ÚP Plzeň poděkoval členům za účast, upozornil, že plné znění zpráv o činnosti za rok 2010 od jednotlivých funkcionářů výboru budou uveřejněny na webových stránkách ÚP včetně zápisu, usnesení a plánu akcí na rok 2011. Tímto ukončil členskou schůzi.

V Plzni dne 21.1.2011

Zapsal J. Fojtík                                                    Schválil  předseda ÚP Plzeň D. Fojtík

