Zápis ze schůze výboru Boxerklubu České republiky

Datum konání: 17.1.2009, 11:30 – 16:15 hod.
Místo konání: Střešovická 35, Praha 6 
Přítomni: R. Fagoš, J. Morávek, M. Hirešová, K. Archman, M. Auterský, T. Pfauser, J. Suchý, B. Roškotová, L. Rais
Za revizní komisi: JUDr. H. Mejvaldová

1. Kontrola zápisu ze schůze výboru BK ČR konané dne 22.11.2008.

Ad bod 2 zápisu – revizní zpráva předsedkyně revizní komise BK ČR ke světové výstavě ATIBOX 2008 – zpráva bude doplněna o doklady a údaje týkající se dotací a sponzorských darů.
Ad bod 5 zápisu – odpověď na výzvu ČMKU BK ČR o vyjádření ke stížnosti M. Roškoty na M. Auterského byla připravena, scan odpovědi tvoří přílohu č. 1 tohoto zápisu.

Ad bod 6 zápisu – návrh kandidátů na členy výboru BK ČR z územních poboček – obdržen návrh od ÚP Plzeň, která navrhuje M. Auterského do funkce hlavního vycvikáte a K. Archmana do funkce ústředního poradce chovu.
Ad bod 8 zápisu -  výzva územním pobočkám BK ČR, o zaslání návrhů na osobu, která by do konference BK ČR pomáhala s vydáváním Zpravodaje BK ČR – žádná územní pobočka nezaslala návrh.
R. Fagoš ke zpravodaji BK ČR uvedl, že Zpravodaj č. 4 (vánoční číslo) vyšlo včas a Zpravodaj č. 3 byl rozeslán spolu se Zpravodajem č. 4. R. Fagoš dále uvedl, že v roce 2008 byl kromě standardního počtu čísel Zpravodaje vydán katalog krycích psů a kalendář BK ČR.
Zápis ze schůze výboru BK ČR konané dne 22.11.2008 byl výborem bez výhrad schválen.

2. ATIBOX IPO WM 2009  

Pro kvalifikaci na ATIBOX IPO WM 2009 platí schválené podmínky pro výběr reprezentace Boxerklubu ČR na ATIBOX IPO WM 2009, které byly též zveřejněny ve Zpravodaji č. 4/2008. 
M. Auterský přeložil výboru návrh psovodů, kteří budou pozváni na povinné soustředění na ATIBOX IPO WM 2009.
IPO 3:

Ing. Václav Karban – Dorotka Tigrata
Mgr. Veronika Topšová – Delta z Černého jezera

Jana Auterská – Quenny Czech Ja-Ka

Soňa Šabacká – Ixie Dračinec
Robert Fagoš – Joshua z Ringu
Miroslav Oberdörfer – Phönix Czech Ja-Ka

IPO 2:

Michaela Šrámková – Altti Hébe Box

IPO 1:

Jitka Baxová – Sir-Sasha Czech Ja-Ka

Soustředění na ATIBOX IPO WM 2009 se uskuteční dne 29.3.2009 v Dobřanech, podrobnosti budou upřesněny.
Výbor přeložený návrh schválil.

Výbor upozorňuje, že v souladu se schválenými podmínkami pro výběr reprezentace Boxerklubu ČR na ATIBOX IPO WM 2009 jsou všichni, kteří splnili podmínky výběru reprezentace, povinni sdělit hlavnímu výcvikáři BK ČR (nejlépe na e-mailovou adresu: autersky.m@seznam.cz), zda mají zájem reprezentovat BK ČR. Nutno uvést: kontaktní adresu, telefon, e-mail, územní pobočku BK a potvrdit účast na výběrovém soustředění.  
3.  Plán akcí na rok 2009  

Výbor projednal návrhy akcí na rok 2009 zaslaných územními pobočkami. Podklady nezaslaly územní pobočky Louny a Ostrava.

Na základě zaslaných návrhů byl sestaven plán akcí na rok 2009, který je přílohou č. 2 tohoto zápisu.
Morava Cup – 19.9.2009 – ÚP Olomouc nahlásila danou akci pozdě, proto závod nebylo možno zahrnout do kalendáře ČKS. Je třeba, aby ÚP Olomouc nahlásila akci na MSKS a uspořádala závod pod MSKS.

Na základě předložených žádostí o pořádání bonitací v roce 2009 výbor rozhodl, že bonitace budou pořádat  11.4.2009 ÚP Praha a 4.10. 2009 ÚP Brno
4. Příprava konference 
Konference BK ČR se uskuteční 4.4.2009 od 10 hod., místo konání – Praha a okolí, konkrétní místo konání bude ještě upřesněno, organizuje výbor BK ČR.

Výbor v souladu s ustanovením čl. 14 odst. 1 Stanov stanovil klíč pro stanovení delegátů na konferenci BK ČR 4.4.2009 takto, výbor vyšel z klíče poměrného zastoupení, jak se osvědčil již v minulosti s tím, že na každých započatých 30 členů územní pobočky bude 1 delegát za podmínky, že reprezentuje na konferenci v průměru minimálně 20 členů své územní pobočky, přičemž se vychází ze stavu členské základny k 30.11.2008.
Tabulka počtu členů územních poboček k 30.11.2008 a počtu delegátů jednotlivých územních poboček na konferenci je přílohou č. 3 tohoto zápisu.

Výbor vyzývá územní pobočky, aby do 15.3.2009 zaslaly zápis z členské schůze, kde budou uvedeni řádně zvolení delegáti územní pobočky na konferenci BK ČR 4.4.2009, a to e-mailem na adresu mydog@volny.cz
Návrh jednacího řádu pro konferenci BK ČR 4.4.2009 je přílohou č. 4 tohoto zápisu.

Návrh volebního řádu pro konferenci BK ČR 4.4.2009 je přílohou č. 5 tohoto zápisu.
Program konference BK ČR 4.4.2009 je přílohou č. 6 tohoto zápisu.

5. Návrhy změn stanov, řádů BK ČR a volební kandidátky
Výbor předloží konferenci návrh změn Podmínek chovu německého boxera schválených na semináři poradců chovu Boxerklubu České republiky dne 22.-23.11.2008. Návrh změn Podmínek chovu německého boxera je přílohou č. 7 tohoto zápisu.
Výbor předloží konferenci návrh změn Stanov BK ČR. Změny se týkají zejména – zřízení kárné komise, prodloužení volebního období na 5 let, plenární zasedání se bude konat nejméně 1 krát za 2 roky. Změny stanov budou zpracovány JUDr. H. Mejvaldovou a budou přílohou č. 8 tohoto zápisu.
Výbor předloží konferenci návrh změn Výstavního řádu BK ČR, jak byly projednány na semináři rozhodčích Boxerklubu České republiky. Návrh změn Výstavního řádu BK ČR je přílohou č. 9 tohoto zápisu.
Volební kandidátka do výboru BK ČR sestavená výborem:

Předseda: R. Fagoš

Místopředseda: J. Morávek

Hospodář: B. Roškotová

Tajemník: T. Pfauser
Ústřední poradce chovu: K. Archman

Předseda sboru rozhodčích: J. Suchý

Hlavní výcvikář: M. Auterský

Volební kandidátka do revizní komise BK ČR:

Předsedkyně revizní komise: JUDr. Helena Mejvaldová

6. Různé
Výstava ATIBOX 2008
 - odměna českým vystavovatelům, kteří se na výstavě ATIBOX 2008 umístili na 1. - 4. místě – výbor vyzývá členy BK ČR, kteří splnili podmínky nároku na tuto odměnu a kteří dosud neoznámili B. Roškotové číslo účtu, kam má být odměna poukázána, aby příslušné číslo účtu zaslali B. Roškotové e-mailem na adresu boxer.zcj@seznam.cz a to do 28.2.2009.
ATIBOX IPO WM 2008 – odměny reprezentantům – reprezentanti, kteří zaslali B. Roškotové číslo účtu pro poukázání odměny za reprezentaci, byla odměna vyplacena. Výbor vyzývá reprezentanty, kterým byla přidělena odměna za reprezentaci a kteří dosud neoznámili B. Roškotové číslo účtu, kam má být odměna poukázána, aby příslušné číslo účtu zaslali B. Roškotové e-mailem na adresu boxer.zcj@seznam.cz a to do 28.2.2009.

Členské známky – R. Fagoš uvedl, že v listopadu 2008 podal žádost o vytištění členských známek, členské známky nejsou bohužel dosud k dispozici, a to z důvodu nucené dovolené v tiskárně cenin v průběhu prosince 2008.
Výbor byl seznámen s žádostí ÚP Hradec Králové, aby veškerá korespondence panu J. Dolejšovi byla zasílána poštou. Výbor s výše uvedeným souhlasí, přičemž stejný postup bude uplatňován i u ostatních funkcionářů v případě, že budou zváni na akce BK ČR a nemají e-mailovou schránku.
Přílohy:
1.  Scan odpovědi na výzvu ČMKU

2.  Plán akcí na rok 2009
3.  Tabulka počtu členů ÚP a počtu delegátů na konferenci
4.  Návrh jednacího řádu pro konferenci BK ČR 4.4.2009

5.  Návrh volebního řádu pro konferenci BK ČR 4.4.2009

6.  Program konference BK ČR 4.4.2009

7.  Návrh změn Podmínek chovu německého boxera

8.  Návrh změn Stanov BK ČR
9.  Návrh změn Výstavního řádu BK ČR
Zapsala: Martina Hirešová
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